

1

2. MV - 105 715 - 44 / PS-0VL-20 11



INTEGROVANÝ OPERAČNÍ PROGRAM

MVCRP019BGOK



Vyhledat

Úvodní strana

O programu

Seznam podpořených projektů

Žadatelé a příjemci

Dokumenty

Informační materiály

Novinky

Akce

Vyhledávání



Jak byly využity peníze z evropských fondů?
www.mapaprojektu.cz

Informace o více než 9 000 projektech zde

ODEBÍRAT NOVINKY
EMAILEM



Po registraci Vaši adresy obdržíte email s dalšími informacemi o nastavení newsletteru

[Přihlášení pro registrované](#)

Jste zde: [Úvodní strana](#) > [Novinky](#) > Pomoc záchranného systému bude rychlejší

POMOC ZÁCHRANNÉHO SYSTÉMU BUDE RYCHLEJŠÍ

14.12.2015: Dne 10. prosince 2015 byl uveden do užívání projekt Národní informační systém integrovaného záchranného systému podpořený Integrovaným operačním programem (IOP). Díky tomu se zrychlí a zefektivní spolupráce operačních středisek základních složek integrovaného záchranného systému, což se projeví zejména v rychlejší poskytování pomoci občanům.



„Zdravotníci, hasiči i policisté mají můj obrovský respekt. Snad ani nelze požádně docenit to, co pro nás všechny dělají a že jsou neustále připraveni pomoci, tam kde je třeba. Jejich už tak vysoká úroveň a schopnosti nasazení budou díky novému systému ještě lepší. Již nebude téměř žádná prodleva mezi dojezdem jednotlivých složek integrovaného záchranného systému.“ uvedla ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová.

Slavnostní zahájení se uskutečnilo v prostorách krajského ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky v Olomouci. Hlavním přínosem projektu, který byl realizován ve všech krajích ČR a hlavním městě Praze, je zrychlení a zefektivnění spolupráce operačních středisek základních složek integrovaného záchranného systému, což se projeví zejména ve zrychlení odezvy na tísňové volání. Umožní to sjednocující technologická platforma pro výměnu dat.

Systém, který nese název Národní informační systém integrovaného záchranného systému, byl připraven a realizován v letech 2010 až 2015. Integrovaný operační program ho podpořil částkou téměř 300 milionů korun. Jedná se o tzv. „střeškové řešení“, které vytváří společnou systémovou a technologickou platformu pro navazující dílčí projekty základních složek integrovaného záchranného systému (Policie ČR, Hasičský záchranný sbor ČR, Zdravotnická záchranná služba), které v souhrnu představují dalších 41 projektů podpořených z Integrovaného operačního programu.

Díky novému systému již nebude téměř žádná prodleva mezi dojezdem záchranné služby, hasičů a hlídky Policie ČR. Např. v případě dopravních nehod, kdy je fidič zaklíněn ve voze, to ušetří vzácné minuty čekání na vyproštění zraněného z vozu. Při nahlášení nehody na linku tísňového volání 155 dispečer zaznamená informace o nehodě do informačního systému a jednoduchým úkonem vyžádá součinnost ostatních složek IZS. Místo dopravní nehody je automaticky a okamžitě zobrazeno na mapách a v informačních systémech u všech tří základních složek integrovaného záchranného systému, které na místo vyjíždějí současně a téměř současně také k dopravní nehodě přijíždějí a zasahují.

Mapa stránek | Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Staroměstské náměstí 6
11015 Praha 1



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

- Úvodní strana
- O programu
- Seznam podpořených projektů
- Zadání a přijímací
- Dokumenty
- Informační materiály
- Novinky
- Aktce
- Vyhledávání

Vyhledat

Jste zde: Úvodní stránka > Novinky > Pomoc záchranného systému bude rychlejší

POMOC ZÁCHRANNÉHO SYSTÉMU BUDE RYCHLEJŠÍ

14.12.2015: Dne 10. prosince 2015 byl uveden do užívání projekt Národní informační systém integrovaného záchranného systému podpořený Integrovaným operačním programem (IOP). Díky tomu se zrychlí a zefektivní spolupráce operačních středisek základních složek integrovaného záchranného systému, což se projeví zejména v rychlejším poskytování pomoci občanům.



Záchranníci hasičů i policisté mají svůj obrovský respekt. Svádění neze pořádně docenit to, co pro nás všechny dělají a že jsou neustále připraveni pomoci, tam kde je třeba. Jejich úsilí tak vysoké úroveň a schopnosti nezasazení budou díky novému systému ještě lepší. Již nebude téměř žádná prodávka mezi dojezdem jednotlivých složek integrovaného záchranného systému, uvedla ministryně pro místní rozvoj Katerina Štechtová.

Slavnosti zahájí se uskuteční v prostorách krajského ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky v Olomouci. Hlavním přínosem projektu, který byl realizován ve všech krajích ČR a hlavním městem Praze, je zrychlení a zefektivnění spolupráce operačních středisek základních složek integrovaného záchranného systému, což se projeví zejména ve zrychlení odzvyku na tísňové volání. Umožní to sledující technologická platforma pro výměnu dat.

Systém, který nese název Národní informační systém integrovaného záchranného systému, byl připraven a realizován v letech 2010 až 2015. Integrovaný operační program ho podpořil částkou téměř 300 milionů korun. Jedná se o tzv. „střeškové řešení“, které vytvoří společnou systémovou a technologickou platformu pro navazující klíčové projekty základních složek integrovaného záchranného systému (Policie ČR, Hasičský záchranný sbor ČR, Záchrannická záchranná služba), které v sobě zahrnují celých 41 projektů podpořených z Integrovaného operačního programu.

Díky novému systému již nebude téměř žádná prodávka mezi dojezdem záchranné služby, hasičů a hlídky policie ČR. Např. v případě dopravních nehod, kdy je třeba zaklínit ve vozu, to ušetří vzácné minuty čekání na vyproštění zraněného z vozu. Při nehlášení nehody na linku tísňového volání 155 dispečer zaznamená informace o nehodě do informačního systému a jednotlivým úlohem vyžádá součinnost ostatních složek IZS. Místo dopravní nehody je automaticky a okamžitě zobrazeno na mapách a v informačních systémech u všech tří základních složek integrovaného záchranného systému, které na místo vyjíždějí současně a téměř současně také k opravní metodě příjezdějí a zasahují.



ODEBÍRAT NOVINKY EMAIL